
Organizacija pouka na OŠ Grosuplje v šolskem letu 1990/91
Osnovna šola »Louis Adamič« Grosup-

ljeje s cca 1750 učenci ena največjih šol v
Sloveniji. Svojo dejavnost izvaja v organi-
zacijski obliki centralne šole na Grosup-
ljem in 5 podružničnih šol ter šolo s prila-
gojenim programom.

— Na podružničnih šolah Kopanj,
Podtabor, Polica, Žalna je pouk organizi-
ran do 4. razreda, nato obiskujejo učenci
pouk na centralni šoli Grosuplje, kjer se
izvaja vzgojno izobraževalni program iz-
mensko v dveh zgradbah: na Adamičevi
cesti od 1.—4. razreda, na TovarniSki cesti
od 5.—8. razreda.

Skupaj je samo na cenlralni šofi 43 od-
delkov osnovne šole, kar je za normalno
in uspešno funkcioniranje vzgojno izobra-
ževainega procesa občulno preveč.

Zato smo že pred dvema letoma pričeli
razmišljati o reorganizaciji pouka na Gro-
supljem v dveh pedagoško ločenih šolah
od 1.—8. razreda in s tem seznanili učite-
Ije, siarše, člane sveta šole ter izvršni svet
SOB Grosuplje.

Na podlagi prostorskih in kadrovskih
možnosti bomo v šolskem letu 1990/91
prešli na naslednjo organizacijo pouka:

I. STARA ŠOLA — Adamičeva cesta:

S oddelkov od 1.—4. razreda, 8 oddelkov
od 5.—8. razreda.

II. NOVA ŠOLA — Tovarniška cesta:
10 oddelkov od 1.—4. razreda, 16 oddel-
kov od 5.—8. razreda.

— Vsi učenci od 5.—8. razreda bodo
obiskovali pouk dopoldan od 8.00— 12.15
oziroma do 13.15 (6. učna ura)

— Učenci od 1.—4. razreda bodo pri-
čeli s poukom ob 12.30 in se bo pouk za-
radi integriranih učnih ur končal že ob
15.45 uri. Vmes med poukom bi imeli
jčenci v 15 minutnem odmoru malico.

Za učence I. razredov (po potrebi tudi
2. razred) bo organizirano podaljšano
bivanje.

Prednosti take organizacije:
— Učenci bodo obiskovali pouk vseh 8

let na isti šoli (razen učencev vozačev),
zato se bodo učitelji in učenci med seboj
bolje poznali in šola bo postala prijaznejša.

— Začetek pouka se bo premaknil na
poznejši čas (8. uro), konec pouka pa na
zgodnejšo uro (16. uro)

— Šamo dopoldanski čas pouka za
učence višje stopnje daje ustreznejše pogo
je za boljši učni uspeh in omogoča večje
možnosti za izvajanje in sodelovanje
učencev v interesnih dejavnostih, obisko-
vanje fakultalivnega pouka in tečajev
gospodinjstva in prve pomoči.

— Učenci nižje stopnje lažje obiskujejo
pouk popoldan, ker je učna obveznost
manjša (od 19—22 ur tedensko). Učne
vsebine so integrirane in učitelj se prilaga-
ja biološkemu ritmu večine otrok.

— Ker bodo učenci pri taki obliki po-
uka doma veliko preje kot v preteklih le-
tih, ko so končali i rednim poukom šele

ob 18. uri, bo večini staršem omogočeno,
da bodo več časa preživeli skupaj z otroci
in bodo lažje spremljali njibovo delo in
kontrolirali izrabo prostega časa.

Vsi prevozi učencev s šolskimi avtobusi
bodo organizirani samo dopoldan. Učenci
od 1.—4. razreda iz Starega apna naj bi
obiskovali pouk na podružnični šoli Pod-
tabor, učenci iz Ilove Gore pa na Kopanju
ali Žalni. Tako bi bilo tudi tem učencem
omogočeno obiskovati pouk vseh 8 let
samo dopoldne.

Pod enoto na TOVARNIŠKI CESTI
bodo načeloma spadali otroci iz nasled-
njega šolskega okoliša:

Malo Mlačevo, Vel. Mlačevo doštevil-
ke 60, Sp. Slivnica, Ponova vas do Števil-
ke 22, Brezje, Pod gozdom c. I. do VIII.,
Adamičeva cesta do št. 11, Stritarjeva ce-
sta, Jakhlova ulica, Zupančičeva ulica,
Kovačičeva ulica, Tovarniška cesta, Parti-
zanska cesta, Jurčičeva cesla od I. do III:,
Jurčičeva pot, Veselova cesta od I. do III.,
Prečna pot od številke 12 naprej, Levsti-
kova ulica, Hribska px)t od št. 10 naprej,
Trubarjeva cesta, Kolodvorska ulica, Ta-
borska cesta, Rožna dolina, Kadunčeva
cesu, Pod hribom c. I. do III., Cesta pod

hribom, Kersnikova, Obrtniška cesta
— ENOTA NA ADAMIČEVICESTI:
Mala Stara vas, Brvace, Perovo, Sp.

Blato, Hrastje, Sp. Duplice, Zg. Duplice,
Gatina, Adamičeva cesta od k. 12 dalje,
Hribska pot, Prečna pot do št. 12, Hribar-
jeva ulica, Rodetova ulica, Kozakova uli-
ca, Suligojeva ulica, Erjavčeva ulica, Pre-
šernova ulica, Vodnikova ulica, Kozinova
ulica, Jerova vas, Valvazorjev dvor, Ka-
juhov dvor, Metelkov dvor, Preska, Ljub-
Ijanska cesta, Brinje c. I. in II., Murnova
cesta, Stranska pot I. do III., Za gasilnim
domom, Pri tnostu, Seliškarjeva ulica,

Ane Galetove, Ob Grosupeljščici
V 5. razred na Tovarnišici cesti bodo

prišli še učenci iz podružničnih osnovnih
šol in sicer: Kopanj, Polica, Podtabor,
Žalna.

Z dograditvijo prizidka, s sanacijo sani-
tarij, napeljavo vode v štiri učilnice ter
osvetlitvijo tabel v vseh učilnicah, z us-
trezno nabavo učil in učnih pripomočkov
ler z dokupljenim Jolskim pohištvom
(omare, stoli, mize) bodo ustvarjeni ena-
kovredni pogoji za izvajanje učnovzgoj-
nega procesa na obeh šolah na Gro-
supljem.


